# 【報道関係各位】

2024年1月16日 株式会社アット東京 インターネットマルチフィード株式会社 株式会社 JPIX BBIX 株式会社

JPNAP、JPIX、BBIX がアット東京の中央第3センター(CC3)に IX 接続ポイントを開設、2024年10月から順次サービスを提供 ~CC3を日本の新たなネットワーク拠点に~

株式会社アット東京(本社:東京都江東区、代表取締役社長:泉田 達也、以下アット東京)とインターネットマルチフィード株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:鈴木 幸一、以下マルチフィード、提供 IX サービス名: JPNAP)、株式会社 JPIX (本社:東京都千代田区、代表取締役社長:鶴 昭博、以下 JPIX) および BBIX 株式会社 (本社:東京都港区、代表取締役社長 兼 CEO:池田 英俊、以下 BBIX) は、現在アット東京が建設をすすめている「アット東京中央第 3 センター、以下 CC3」(※1)に、各社の Internet Exchange (以下 IX) サービスの接続ポイントを開設し、CC3 を新たなネットワーク拠点として形成していくことといたしました。

なお、各社の IX 接続ポイントは 2024 年 10 月から順次サービスを提供予定です。詳細は、今後各社からお知らせいたします。

企業システムのクラウド化やリモートワークの普及拡大、コンテンツの大容量化などから、インターネットトラフィックは増加し続け、今後もますますその傾向は続くと思われます。そして企業の皆さまのビジネスの発展にとって安定したインターネットは必要不可欠なものです。

このような状況の中で、アット東京とマルチフィード、JPIX、BBIX の4社はアット東京のCC3を、日本を代表する新たなネットワーク拠点として形成し、既存ネットワーク拠点と柔軟に連携することにより、安定したインターネット環境の実現に貢献します。

アット東京は、従来国内外を問わず多くのネットワーク事業者の皆さまにサービスを提供しています。 CC3 はこのたびの 3 社の IX 接続拠点開設、そして新たに敷設される東京港横断ケーブル(※2)により、IT 企業が集積する豊洲・有明エリアと最短ルートで結ばれ、名実ともに先端技術産業や国際金融都市として の東京を支えるプラットフォームとなります。

アット東京はこの CC3 で、マルチフィード、JPIX、BBIX 各社の協力のもと、データセンター専業事業者としての安定した設備と運用はもちろんのこと、日本を代表する都市型ネットワークデータセンターとして、日本国内そして海外のあらゆるお客さまに、より高品質で利便性の高いサービスを提供してまいります。

※1: アット東京中央第3センター(CC3)

大規模な都市型データセンター。日本のデジタル社会を支えるプラットフォームとしてサービスを提供。 2024年7月サービス開始予定(2024年1月現在)。

※2: アット東京とアルテリア・ネットワークス株式会社が敷設する、豊洲・有明エリアと芝浦・品川エリア間に東京港を横断する通信用光ファイバーケーブル (https://www.attokyo.co.jp/news/20231219.html)。

## 【IX 各社の概要】

## ■インターネットマルチフィード株式会社

社名:インターネットマルチフィード株式会社

URL : https://www.mfeed.ad.jp/

本社所在地:東京都千代田区内神田三丁目6番2号 アーバンネット神田ビル10階

代表者:代表取締役社長 鈴木 幸一

事業内容: IX サービス「JPNAP」および IPv6 インターネット接続サービス「transix」の提供

## ■株式会社 JPIX

社名:株式会社 JPIX

URL : https://www.jpix.ad.jp

本社所在地:東京都千代田区大手町一丁目8番1号 KDDI 大手町ビル18階

代表者:代表取締役社長 鶴 昭博

事業内容: VNE サービス・IX サービスおよび関連する付加サービスの提供

### ■BBIX 株式会社

社名:BBIX 株式会社

URL : https://www.bbix.net/

本社所在地:東京都港区六本木一丁目 9 番 10 号 代表者:代表取締役社長 兼 CEO 池田 英俊

事業内容:電気通信事業法に基づく電気通信事業、電気通信設備の賃貸・保守および管理の受託、

コンピューターのハードウエア・ソフトウエアの開発・販売・保守および管理の受託

### 【本件に関する報道の皆さまからの連絡先】

■アット東京 広報担当: 西野、鈴木

Tel: 080-5930-7410 (西野) / 070-7413-7439 (鈴木) E-Mail: <u>pr@attokyo.co.jp</u>

・アット東京広報事務局(共同ピーアール株式会社内) 担当:仙場、峰松、松田

Tel: 03-6260-4863 E-mail: attokyo-pr@kyodo-pr.co.jp

■インターネットマルチフィード株式会社

広報担当 Contact: <a href="https://multifeed.atlassian.net/servicedesk/customer/portal/21/">https://multifeed.atlassian.net/servicedesk/customer/portal/21/</a>

■株式会社 JPIX

広報担当 E-mail: press@jpix.ad.jp

■BBIX 株式会社

広報担当 E-mail: pr@bbix.net

## 【本件に関するお客さまからの連絡先】

■アット東京 ビジネスプラットフォーム戦略本部

Tel: 03-6372-3500 E-mail: at-sales@attokyo.co.jp

■インターネットマルチフィード株式会社

広報担当 Contact: https://multifeed.atlassian.net/servicedesk/customer/portal/21/

■株式会社 JPIX

E-mail: planning@jpix.ad.jp

■BBIX 株式会社

E-mail: bbix-sales@bbix.net

※本文に記載されている会社名、製品名およびロゴは該当する各社の商号、商標または登録商標です。

※本ニュースリリースに記載された情報は発表日現在のものです。サービス・商品の料金、サービス内容や仕様、 その他の情報は予告なしに変更されることがありますことを、ご了承ください。

## 【添付資料】

## 株式会社 アット東京 (AT TOKYO Corporation)

### ■設立

2000年6月26日

#### ■資本金

133 億 7,850 万円

#### ■出資企業

セコム株式会社(50.882%)、東京電力パワーグリッド株式会社(33.334%)、株式会社インテック(15.784%)

### ■主な事業内容

データセンター事業 東京、大阪、福岡、北海道などで複数のデータセンターを運営

### ■本社所在地

東京都江東区豊洲 5-6-36 TEL: 03-6372-3000 (代表)

#### ■役員

 代表取締役社長
 泉田 達也

 取締役副社長
 八木澤 一郎

 常務取締役
 安村 浩一

 常務取締役(CT0)
 矢島 浩二

### ■外部認証等

ISMS 適合性評価制度 (2002 年 12 月 IS027001 / ISMS へ移行 2007 年 8 月)

プライバシーマーク (2007年11月)

LEED Platinum (2012年9月、米国グリーンビルディング協会による環境配慮基準、

国内初取得、CC2)

東京都優良特定地球温暖化対策事業所 (2021年度更新、CC2)



中央センター



中央第2センター



中央第3センター